

**ERRATA DO EDITAL DE
PREGÃO ELETRÔNICO N°
006/2015 - FMS.**

Onde se lê:

"Início de entrega das propostas:
dia 31/03/2015".

Leia-se:

"Início de entrega das propostas:
dia 01/04/2015".

São Mateus – ES, 01/04/2015.
Castorina P. Barbosa da Rocha
Pregoeira - Fundos